
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 

«УПРАВЛІННЯ В ОРГАНАХ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ» 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни є поглиблення, розширення та 

систематизація знань, навичок в організації та керуванні діяльністю підрозділів 

Національної поліції. 

 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі вищої освіти повинні: 

знати: 

основні тенденції розвитку процесу управління та вироблення 

управлінських рішень; 

основи наукової організації праці в органах Національної поліції; 

нормативно-правову базу для забезпечення управлінської діяльності, 

аналітичної  роботи,  підготовки  та  прийняття  управлінських  рішень; 

правила застосування в повсякденній роботі положень наукової 

організації праці в апаратах та службах органів Національної поліції; 

вимоги, які ставляться до керівника та  його роль в управлінні 

підлеглими; 

правила реалізації вимоги держави щодо формування у працівників 

юридично-правового напряму високої професійної майстерності; 

вміти: 

оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти 

розуміння меж та механізмів їх правового регулювання; 

обґрунтовано формулювати свою правову позицію, вміти опонувати, 

оцінювати докази та наводити переконливі аргументи; 

дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх розв’язання; 

оцінювати достовірність інформації та надійність джерел, ефективно 

опрацьовувати та використовувати інформацію для проведення наукових 

досліджень та практичної діяльності; 

аналізувати та оцінювати практику застосування окремих правових 

інститутів; 

інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних сферах професійної діяльності. 

 

Зміст програмного матеріалу:  

Тема 1. Правове забезпечення управління органами поліції України;  

Тема 2. Процес управління в органах поліції України;  

Тема 3. Інформаційно-аналітичне забезпечення управління в органах 

поліції;  

Тема 4. Управління органами поліції України за особливих 

екстремальних умов. 

 



Обсяг навчальної дисципліни (у кредитах ЄКТС/годинах) ‒ 3/90. 

 

Форма контролю ‒ залік. 

 

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – кафедра 

адміністративного права та адміністративного процесу ННІПФПКП ЛьвДУВС. 


